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ATA DA 73ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º BIÊNIO DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 05 DE NOVEMBRO 

DE 2024. 

Ás 11:52h, do dia acima mencionado foi iniciada a septuagésima terceira(73ª) Sessão Ordinária do 2º Biênio 

da 15ª Legislatura da Câmara Municipal de Benevides, presidida pelo Vereador Dr. Gustavo Matos e 

secretariada pelos Vereadores Beibe Solon e Edson Santos, ambos convidados à assumir a 1ª e 2ª Secretarias 

respectivamente, estando ainda presentes  os Vereadores Bitão, Deja, Deivison e Simão Vitalino. O Senhor 

Presidente deu por aberta a Sessão em nome de Deus e do povo de Benevides, e solicitou ao Vereador Edson 

que fizesse a leitura de um texto bíblico (Mateus 5:2-5). Iniciado o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente 

colocou na forma regimental em apreciação as atas da 71ª e 72ª Sessão Ordinária, que sem discussão foram 

aprovadas.  Em seguida, o Senhor Presidente autorizou o 1º secretário a proceder a leitura das matérias em 

Pauta e aos Vereadores a se inscrever no sistema, no Pequeno Expediente, Comunicação de Lideranças e no 

Grande Expediente, para pronunciamento dos mesmos, que se iniciará ao término da leitura do 1º secretário. 

Ordem do Dia – Conforme art. 59 do Regimento Interno-CMB. PEQUENO EXPEDIENTE – 

REQUERIMENTOS: Requerimento n.° 182/2024 - Vereador Pablo Ortega, requer que depois de 

cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a Exma. Senhora Prefeita Municipal, para que se ultime 

providências junto a Secretaria competente, para que seja feito estudo de viabilidade para a implementação 

do serviço de macro sistema de abastecimento de água potável com perfuração de poço artesiano e 

construção de reservatório de água visando a melhoria da distribuição de água interligando os bairros Santa 

Rosa, Médici e Begolândia, neste município de Benevides. Estado do Pará. Requerimento n.° 183/2024 - 

Ver. Pablo Ortega, requer que depois de cumprido O tramite regimental, O seja encaminhada a Exma. 

Senhora Prefeita Municipal para que se ultime providências junto a Secretaria competente, para que seja 

feito estudo de viabilidade para a implementação do serviço de macro sistema de abastecimento de água 

potável com perfuração de poço artesiano e construção de reservatório de água visando a melhoria da 

distribuição de água interligando os bairros Santos Dumont e Liberdade neste município de Benevides estado 

Pará. Requerimento n.° 184/2024 - Ver. Dr. Gustavo Botelho Matos, requer-se, ouvido o plenário o envio 

deste expediente à Exma. Senhora Prefeita Municipal, para que através da Secretaria competente realize, a 

limpeza da passagem Santa Lúcia, localizado no Bairro Santa Emilia no Distrito de Benfica, bem como 

manutenção dos esgotos. Requerimento n.° 185/2024 - Ver. Dr. Gustavo Botelho Matos, requer-se o 

envio deste expediente a Administração Pública Municipal para requerer a criação de um aplicativo, que 

desde já se sugere o nome "Conecta Benevides", para dispositivo móvel que tenha por finalidade a 

disponibilização de serviços públicos (cx.: consulta de vagas empregos disponíveis; consulta às unidades de 

saúde mais próximas do usuário; consulta e emissão das guias do IPTU, etc.) oferecendo-os de maneira ágil, 

segura e gratuita, promovendo a transparência das informações através de um aplicativo modular, 

viabilizando a evolução do aplicativo com tempo e agregando serviços conforme a demanda levantada junto 

a população e às secretarias envolvidas, bem como, multiplataforma, que pode ser utilizada em diversos 

dispositivos móveis, flexibilizando o atendimento presencial.  Requerimento n.° 186/2024 - Ver. Dr. 

Gustavo Botelho Matos,  requer-se o envio deste expediente a Exma. Senhora Prefeita Municipal, para, 

junto à Secretária de Obras e Urbanismo, realizar a pavimentação asfáltica da Rua Santa Luzia no Bairro 

Itaquara, e adjacências no Município de Benevides. Requerimento n.° 187/2024 - Vereador Dr. Gustavo 

Botelho Matos, requer, ouvido Plenário, que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, realize 

ações a fim de combater a dengue (passagem carro de fumacê, visitação de agentes de combates a endemias, 

etc.), no Distrito de Benfica, Bairro Novo, mais exatamente na Rua Claudionor de Lima Begot. 

Requerimento n.° 188/2024 - Vereador Deja e Vereador Dr. Luiz, requerem que depois de cumprida as 

formalidades regimentais, seja oficializado à Chefa do Governo Municipal, a solicitação para que junto a 

Secretaria competente, realize a construção de um banheiro público no cemitério municipal de Benfica. 

Requerimento n.° 190/2024 - Ver. Dr. Luiz, requer que depois de cumprida as formalidades regimentais, 

seja oficializado a Chefe do Governo Municipal, uma solicitação para implantação de nova sessão eleitoral 

no bairro da Campestre, na escola Maria Romualda. Se estendendo para moradores da Campestre Sherolen e 

Monte Moriá. Requerimento n.° 191/2024 - Ver. Dr. Luiz, requer que depois de cumprida as formalidades 

regimentais, seja oficializado à Chefe do Governo Municipal, para a continuidade das obras de 

terraplenagem na Comunidade Novo Brasil. Requerimento n.° 192/2024 - Ver. Dr. Luiz, requer que depois 

de cumprida as formalidades regimentais, seja oficializado à Chefe do Governo Municipal, uma solicitação 

para limpeza e retirada de raízes na Caixa d'agua no distrito de Benfica. Requerimento n.° 193/2024 - Ver. 

N
º 

P
R

O
C

.: 
00

00
0 

- 
A

T
A

 0
73

/2
02

4 
- 

A
U

T
O

R
IA

: 1
° 

S
ec

re
tá

rio
 

V
E

R
IF

IQ
U

E
 A

 A
U

T
E

N
T

IC
ID

A
D

E
 E

M
 h

ttp
s:

//b
en

ev
id

es
.v

ot
ac

ao
el

et
ro

ni
ca

.in
f.b

r/
au

te
nt

ic
id

ad
ep

df

C
H

A
V

E
 D

E
 V

E
R

IF
IC

A
C

A
O

 D
E

 IN
T

E
G

R
ID

A
D

E
: 

4A
F

E
F

75
6C

6E
F

D
8E

1E
E

E
D

41
B

14
E

A
E

D
49

C
C

O
D

IG
O

 D
O

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
: 

00
01

09

 



 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES 

Estado do Pará 

 
 Avenida Joaquim Pereira de Queiroz, s/n, Centro, Benevides – Pará- CEP 68795000 

E-mail:cmb.poderlegislativo@gmail.com 

                                                                                                                                          
Página 2 de 3 

Dr. Luiz, requeremos que depois de cumprida as formalidades regimentais, seja oficializado à Chefe do 

Governo Municipal, uma solicitação para implantação de microssistema de água no Loteamento Benfica. 

Requerimento n.° 194/2024 - Vereador Pablo Ortega, requer que depois de cumprido os tramites 

regimentais, seja encaminhada a Exma. Senhora Prefeita Municipal, solicitação para que se ultime 

providências junto a Secretaria competente, para que se realizem os serviços de roçagem, limpeza completa, 

terraplanagem, revitalização de iluminação pública, aberturas de valas e tubulação completa em toda a 

extensão na Terceira Rua da Agrinesp e Rua Tiradentes na comunidade Maguary Situado no bairro Agrinesp 

neste município de Benevides, Estado Pará. Requerimento n.° 195/2024 - Vereador Pablo Ortega, requer 

que depois de cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a Exma. Senhora Prefeita Municipal, 

solicitação para que se ultime providências junto a Secretaria competente, para que seja feito estudo de 

viabilidade para implementar o transporte público escolar visando atender os alunos da rede municipal de 

educação que moram rua Tiradentes na comunidade Maguary, situado no bairro Agrinesp neste município de 

Benevides, Estado Pará. Requerimento n.° 198/2024 - Vereador Dr. Luiz, requer que depois de cumprida 

as formalidades regimentais, seja oficializado a Chefe do Governo Municipal, uma solicitação para compra 

de novas redes ou grades de proteção para o centro esportivo do Novo Brasil. COMUNICAÇÃO DAS 

LIDERANÇAS: GRANDE EXPEDIENTE: PROJETO PARA DELIBERAÇÃO VOTAÇÃO E EM 

PLENÁRIO: Parecer da Comissão n.° 003/2024 - Comissão de Transporte, Comunicação, Obras 

Públicas e Terras,votou pela constitucionalidade do PLL 50/2024 Dispõe sobre a instalação de câmeras de 

vídeo nos ônibus do município.  Parecer da Comissão n.° 015/2024 - Comissão de Constituição Justiça e 

Redação de Leis e Comissão de Finanças, Economia, Fiscalização Financeira e Orçamento, votou pela 

constitucionalidade do PLL 50/2024 Dispõe sobre a instalação de câmeras de vídeo nos ônibus do município.  

Projeto de Lei do Legislativo n.° 050/2024 - Ver. Fabiano Benigno Carvalho, dispõe sobre a instalação 

de câmeras de vídeo nos ônibus do município. Em seguida, o Senhor Presidente identificou não haver 

inscrição de vereadores no Pequeno Expediente nem no Grande Expediente, assim sendo  iniciou apreciação 

da matéria em pauta: Em discussão Requerimento nº 182/2024 sem discussão, em votação foi aprovado. 

Em discussão Requerimento nº 183/2024 sem discussão, em votação foi aprovado. Em discussão 

Requerimento nº 184/2024 sem discussão, em votação aprovado. Em discussão Requerimento nº 185/2024 

sem discussão, em votação, aprovado. Em discussão Requerimento nº 186/2024 sem discussão, em votação 

aprovado. Em discussão Requerimento nº187/2024 sem discussão, em votação, aprovado. Em discussão 

Requerimento nº 188/2024 sem discussão, em votação aprovado. Em discussão Requerimento nº 194/2024 

sem discussão, em votação aprovado. Em discussão Requerimento nº 195/2024 sem discussão, em votação, 

aprovado. Ato contínuo, o Senhor Presidente declarou que, por ausência do Vereador Dr. Luiz, retirou de 

pauta os requerimentos de sua autoria de nºs. 190,191,192,193 e 198/2024; bem como retirou de votação o 

Parecer nº 003/2024 da Comissão de Transporte, Comunicação, Obras Públicas e Terras, o Parecer nº 

015/2024 da Comissão de Constituição Justiça e Redação de Leis e do Projeto de Lei nº 050/2024 de autoria 

do Vereador Fabiano, em razão de ausência justificada, assim como justificou ausência da vereadora Sandra 

e do Vereador Dr. Luiz. E por nada mais ter-se a tratar nesta reunião, em nome de Deus deu por encerrada às 

12:12h, e eu Vereador Edson Santos, que funcionei como 1º Secretário nesta Mesa Diretora, lavrei a presente 

Ata, que depois de previamente analisada será votada e assinada por todos os presentes no ato de sua 

aprovação. 

 

 

 FABIANO CARVALHO 

   Presidente (ausente) 

 

 

DR. GUSTAVO MATOS  
Presidente em exercício  

 

EDSON SANTOS FURTADO DA SILVA  

1º Secretário em exercício 

 

 

JOSÉ PEDRO SOLON DE OLIVEIRA  
2º Secretário em exercício 
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CONTINUAÇÃO...........ATA DA 73ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º BIÊNIO DA 15ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 05 DE 

NOVEMBRO DE 2024. 

 

 

 

SANDRA CAMPANA  
2ª Secretária (ausente)  

 

DR. LUIZ FERNANDO 

Vereador (ausente) 

 

RUBINALDO BEGOT DA SILVA  
Vereador  

 

DEIVISON CARVALHO 

Vereador  

 

DJALMA DO AMARAL FERREIRA 

Vereador 

 

PABLO DIEGO ORTEGA  
Vereador  

 

SIMÃO DA SILVA VITALINO 

Vereador 
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